ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Барсуковского сельсовета «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Барсуковского сельсовета Кочубеевского района за 2010 год».
31 марта 2011 года
№ 3
ст. Барсуковская
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 32 человека ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Барсуковского  сельсовета Кочубеевского района за 2010 год».
СЛУШАЛИ:
Главу муниципального образования Барсуковский сельсовет Кочубеевского района Ставропольского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Барсуковского сельсовета Кочубеевского района за 2010 год».
ВЫСТУПИЛИ:
Котов И.И., депутат Совета депутатов Барсуковского сельсовета Кочубеевского района Ставропольского края: «Считаю, что отчет об  исполнении бюджета Барсуковского сельсовета Кочубеевского района за 2010 год» необходимо принять.
Тищенко В.В., депутат Совета депутатов Барсуковского сельсовета Кочубеевского района Ставропольского края: «Поддерживаю мнение депутата Котова И.И. о принятии отчета об исполнении бюджета Барсуковского сельсовета Кочубеевского района за 2010 год».
РЕШИЛИ:
1. Одобрить отчет об исполнении бюджета Барсуковского сельсовета Кочубеевского района за 2010 год.

2. Обнародовать результаты публичных слушаний «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Барсуковского сельсовета Кочубеевского района за 2010 год» в местах определенных   Советом депутатов  Барсуковского сельсовета:
         - Барсуковская сельская библиотека;    
         - учреждения и организации расположенные на территории Барсуковского сельсовета;
        -  на официальном сайте Барсуковского сельсовета.

Голосовали:
«за»
- 32 человека ;

«против»   - нет.
Председательствующий
на публичных слушаниях
В.И. Котов
Секретарь
Т.Н. Большакова
