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Ветераны Великой Отечественной войны получат
 дополнительные выплаты
12 мая 2012 года в целях реализации Указа Президента Российской Федерации Правительством Российской Федерации определен порядок осуществления единовременной выплаты ветеранам Великой Отечественной войны в связи с 67-летием Победы.
По случаю очередной годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов в июне 2012 года одновременно с пенсией получат единовременную выплату:

· инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпунктах 1-3 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, вдовы (вдовцы) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовы (вдовцы) умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны – в размере 5 000 рублей;

· ветераны Великой Отечественной войны, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР), граждане, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, и бывшие совершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто – в размере 1 000 рублей.
Единовременная выплата носит беззаявительный характер, то есть будет произведена по имеющимся в распоряжении органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, документам.

Что касается граждан, которые впервые приобрели статус, дающий право на единовременную выплату по случаю 67-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне (вдовцы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, и вдовцы умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны), то им следует обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства с правоустанавливающими документами.
Пресс-служба государственного учреждения –

Управления Пенсионного фонда РФ по

Кочубеевскому району Ставропольского края
