Скоро на пенсию? Подготовьте документы заблаговременно!
Общеустановленный пенсионный возраст в России – 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Чтобы вовремя назначить пенсию необходимо своевременно представить в Управление Пенсионного фонда документы для назначения пенсии:
- документы, подтверждающие трудовой стаж;

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; 

- военный билет (для мужчин).

При необходимости нужно представить документы о среднемесячном заработке, о нахождении на иждивении гражданина нетрудоспособных членов семьи, о проживании в районах Крайнего Севера, о стаже, дающем право на досрочное назначение трудовой пенсии и т.д.

Не у каждого из нас вся трудовая деятельность прошла на одном предприятии. В связи со сменой работодателей, переездами в другие регионы и другими причинами не всегда получается быстро собрать полный комплект документов, нужных для начисления пенсии.
Не надо ждать, когда наступит пенсионный возраст - следует подумать о подготовке документов заблаговременно. За полгода, а еще лучше, за 2 года до достижения пенсионного возраста.

Управление Пенсионного фонда по Кочубеевскому району предоставляет возможность заблаговременного сбора и проверки документов, подтверждающих Ваши пенсионные права.

- Мы  подскажем, какие документы надо собрать именно Вам;

- При необходимости можем оказать содействие в направлении запросов Вашим бывшим работодателям или в архивы;

- Обеспечим проверку правильности оформления документов; 

- Оценим полноту и достоверность содержащихся в документах. 
Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации 31.03.2011 года за № 258н издан приказ «Об утверждении порядка подтверждения периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости». 

Факт занятости на работах, дающих право  на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица определяется на основании документов того периода, когда производились эти работы (трудовая книжка, справка о периодах работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости). 
Периоды работы после регистрации гражданина в качестве застрахованного лица подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.  

Право на трудовую пенсию по старости, назначаемую досрочно, приобретают граждане Российской Федерации при соблюдении двух  условий: наличие страхового стажа, наличие стажа работы с тяжелыми и вредными условиями труда. 
Механизм подтверждения периодов работы,  дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости носит особый характер. Это связано с тем, что  указанные периоды работы включают в себя вид деятельности, характер работы и условия, при которых она выполнялась и другие факторы, определяющие право на досрочное пенсионное обеспечение. 
Законодательство предусматривает общие для большинства застрахованных лиц условия, которые необходимо подтверждать для установления права на досрочное назначение трудовой пенсии по старости:  занятость на работах в определенных отраслях экономики; в организациях (учреждениях) определенных отраслей промышленности; занятость в определенных производствах; занятость в конкретных профессиях и должностях; занятость на конкретных работах (определенным способом, с определенными веществами, на определенном оборудовании и т.д.).
Некоторые граждане имеют право выбора вида пенсии. Чтобы понять, какой вид пенсии выгоднее получать, обратиться в Управление. Заблаговременная подготовка документов должна быть завершена не менее чем за месяц до наступления права на установление трудовой пенсии.

В результате, ко дню выхода на пенсию Вы будете иметь полный комплект документов, необходимых для своевременного и правильного назначения вашей пенсии. 
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